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26 жовтня до Обухівського 

району з’їхалося все найактив
ніше студентство Київщ ини 
для участі в культурологічному 
заході „Навчання лідерів сту
дентського самоврядування 
вищих навчальних закладів І
—  IV рівнів акредитації Київсь
кої області”, який був організо
ваний Управлінням сім ’ї і мо
лоді Київської обласної дер
жавної адміністрації. Всього ми 
нарахували близько 200 чо 
ловік. Молоді лідери студен
тського самоврядування протя
гом трьох днів мали змогу об
мінятися досвідом, взяти участь 
у тренінгах, попрацювати в сек
ціях за різними напрямками 
діяльності органів студентсько
го самоврядування, зустрітися з 
керівниками органів державної 
влади і просто поспілкуватися.

Зв існо , студ енти  С лаву- 
тицького центру вищої освіти і 
науки не залишили цей захід 
без уваги. Честь і гідність рідно
го Центру представляли п’ять 
н а й а кти вн іш и х  студ ентів , 
членів студентської ради СНЦ
—  Рабчевський Сергій, Решет- 
ник Сергій, Свинчук Микола, 
Лазаренко Ольга та Бєлокуро- 
ва Вікторія.

Цьогорічний захід пройшов 
під лозунгом : „О собистість , 
л ідерство, ком анда” . В ході 
роботи в групах студенти об
м іню валися досв ідом  щодо 
діяльності органів студентсько
го самоврядування в їхніх ВНЗ 
та працювали над поставле
ними завданнями та проекта
ми, де кожний студент мав змо
гу прод ем онструвати  свою  
ін д и в ід уа л ьн ість , неорди- 
нарність, творчий підхід до ви
рішення поставлених завдань. 
Одним словом, показати хто на 
що здатний. Програма була на
стільки насиченою, що пролу
нала серед студентів „золота”

фраза: „Вітаємо, 
ми з’їхались на 
реаліті-ш оу НЕ 
СПАТЬ!” . Адже 
д ійсн о , наш і, 
сповнені ентузі
азму молоді го
лови працювали 
22 години на 
добу. Щоб було 
зрозум іло, над 
чим ми ламали 
голови, приведу 
кілька тем секц
ійних занять :
„Юридичний супровід діяльності 
органів студентського самовря
дування” , “П ланування д іяль 
ності органів студентського само
врядування”, „Зв'язки з громадсь
кістю. Організація PR-кампаній” , 
„Організація волонтерського руху 
ВНЗ Київської області”... І це не 
рахуючи круглих столів, опера
тивних нарад, презентацій про
ектів студентських ініціатив.

Окрім того, студенти навіть 
мали змогу „погратися в демок
ратію”. На з’їзді відбулися вибо
ри голови Київської обласної сту
дентської ради, які були прове
дені за всіма вимогами чинного 
законодавства: з виборчою ком
ісією, протоколами, положенням, 
спостерігачами, прозорими урна
ми, прогнозом екзітполу, навіть 
бюлетені були виготовлені з пев
ними рівнями захисту. Головою 
виборчої комісії було обрано на
ш ого студ ента  Р аб чевського  
Сергія, який очолює студентську 
раду Центру (що, безперечно, 
викликало у нас почуття гордості 
і стало ще одним підтверджен
ням: С ергій  -  л ідер). Вибори 
в ідбул ися , але  обраний  
більшістю голосів головою так і 
не став (з’явилися об'єктивні при
чини). Тому 2 листопада на ек
стреному скликанні членів облас
ної студентської ради (серед яких 
і двоє студентів нашого Центру,

котрі, правда, з певних причин, 
що, до речі, від них не залежа
ли, не відвідали даний захід) 
був обраний новий голова. І я з 
гордістю повідомляю, що голо
вою Київської обласної студен
тської ради стала славутчанка 
Яксун Валентина! Ми знаємо, 
яка це відповідальність і додат
кове навантаження, однак раді 
за Валентину і щиро її вітаємо.

Студентство Славутицько- 
го навчального центру займає 
активну громадську позицію. 
Ми не залишаємося осторонь 
загальноміських заходів. Хоча 
нас і не багато, однак ми бере
мо участь у різноманітних акц
іях, проводимо культурно-ма- 
сові заходи, випускаємо сту
дентську газету, у нас діє сту
дентське самоврядування, ми 
маємо сво ї певні традиц ії. І 
одна з них —  відзначення Дня 
студента грою КВН. Цей рік не 
став виключенням. 17 листопа
да, в День студента, у нашому 
Центрі відбувся КВН. У змаган
нях взяли участь три команди, 
сформовані зі студентів Цент
ру. Учасники команд продемон
стрували своє почуття гумору і 
створили чудовий настрій усім 
присутнім студентам та гостям. 
За результатами оцінювання 
журі в складі Бойко Т.А, Чичка- 
ня І., Ісхакова Е., Скітера І.С., 
Гніденко Л.В., переможцем ста
ла команда „Три кората” . Ми 
вітаємо переможців змагань і 
всіх студентів (хоча і трішки із. 
запізненням), але отримувати 
вітання завжди приємно.

Тож, з Днем студента, сту
денти!

Член Київської обласної 
студентської ради, 
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